

网约车又出事，这次在深圳 女教师约车惨遭抢劫杀害

5月3日晚，深圳南山警方通报称，一名24岁女子于5月2日晚乘坐网约车到沙井，被司机带至偏僻处抢劫杀害，而网约车车牌为假冒。目前嫌疑人已经被抓获。

发帖人：
她上车前还拍了车牌发给家人

“弟媳钟某(24岁)是一名教师，她于5月2日晚9点多从家里坐网约车回学校的宿舍，正常的时间应该在10点多就到。但是到了11点一直没有报平安，问过学校宿舍的同事，得知一直没有到宿舍。于是我弟开始找她，打电话过去关机了，通过叫车平台客服询问得知司机取消了订单，之后要到了司机的电话。可司机的电话一直没有打通，但要行车路线和定位这些的时候已经过了12点了，叫车平台的客服已经下班了。”发帖人说，“无奈之下，连忙到派出所报案，查到了司机的住址，是一处出租屋，到后发现司机已经没有住那里了。之后找了一夜，两人的电话分别是关机和来电提醒功能，一直没有打通，到现在依然没有进展。”

“是确认上了车，上车之前还拍下车牌发微信给我弟了。”发帖人称，弟媳是在晚上9点15分上的车，通过叫车平台登录了弟媳的账号，查到10点多才取消的订单。

警方：
嫌疑人潘某已被抓获

南山公安分局高新派出所接到事主报警后，立即成立专案组侦查，于5月3日中午在宝安区发现涉案车辆，之后在宝安区一出租屋内抓获嫌疑人潘某(24岁)。

经审讯，嫌疑人潘某交代于5月2日21时许在某网约车平台上接到钟某后，将车辆开至某偏僻路段，持刀逼迫钟某交出身上财物，之后将钟某杀害。目前案件正在进一步调查中，记者从南山警方获悉，该快车平台为滴滴打车平台。

滴滴：
案发车牌照系伪造

5月3日晚间，滴滴出行回应称，自5月2日接到乘客家属失联报警后，就立刻成立了最高优先级的工作小组，并于5月3日与警方取得联系，积极配合警方取证，协助调查和帮助破案。目前初步核实，嫌疑人潘某是用其真实的身份证、驾驶证和行驶证(车牌号为粤B6S8N3)在网约车平台注册并通过审核，但案发车辆的牌照(粤C2S8N3)系潘某临时伪造。



提醒

单身女性打车 如何保护自身安全？

警方提醒，广大单身女性打车出行时应注意一些事项，最大限度地保护自己、避免危险。

- 1 打车出行时尽量不要去人少偏僻的地方，尽量要求司机走照明能见度好、行人车辆较多的路段。
- 2 深夜打车最好结伴出行，尽量不要单身出行。
- 3 打车时不要选没有牌照的车，尽量选择正规、大型出租公司的车。
- 4 上车前最好给家人或朋友打电话说明所坐出租车的车型、车号、上下车的地点。
- 5 上车后要注意尽量不与司机发生争执，以免发生意外。
- 6 上车后尽量坐在车后排司机后面的位置，千万不要坐在副驾驶位置。
- 7 不要随便与陌生人拼车，如发现情况不对，应立即报警或求救。
- 8 要随时注意行车路线，不要始终玩手机或是睡觉，发现行车路线不对随时提出来，防止出现意外情况。

链接

美籍华裔女子搭便车墨西哥失踪

独自前往墨西哥背包旅行的26岁美籍华人陈群丹(Jenny Chen)于16天前失踪，陈群丹于4月11日最后一次出现在墨西哥瓦哈卡市，本应继续前往坎昆旅行，却音讯全无。她的丈夫和美国、中国驻墨西哥政府官员正在积极寻找。

独游墨西哥4月11日后失联

失联的女子叫陈群丹，英文名叫Jenny，祖籍温州，今年26岁。大学毕业后，她与美国男友结婚并定居西雅图。

三月底，她决定挑战自己去旅行，于是独自开启了为期一个半月的墨西哥之旅，出发前她与丈夫约好4月15日在墨西哥的坎昆见面，一起继续旅程。

但在4月11日，陈群丹却与所有的朋友和亲人失去了联系。

据陈群丹的大学同学介绍，与她最后一次联系是4月11日，当时她在墨西哥的瓦哈卡，称计划用三四天的时间搭车到坎昆与丈夫会合。自此之后再没有人能联系到她。

陈群丹的哥哥陈群宇介绍，她最后一次与家里联系是4月9日左右，当时她与母亲闲聊了一会儿。此前陈群宇和母亲都劝妹妹早点回家，“从她的朋友圈来看，感觉不是很安全。”

搭便车险遭侵犯

陈群宇的担心并非空穴来风。据陈群丹的朋友透露，群丹到墨西哥之前就已经在美国独自

搭便车旅行了一个多月，并且在二十多天前，陈群丹在朋友圈提到，在深山中搭车时险些被两个喝了酒的墨西哥男子侵犯，以至于在高速公路上跳车逃离。

家人劝她快点回家，但陈群丹还是决定按计划继续旅行。她在朋友圈里说过，“这次旅行的意义在于学会面对恐惧，这比参观博物馆或者了解他们的文化更加重要。所以我决定从瓦哈卡搭车到坎昆，穿越大半个墨西哥。”她写道，“我知道只需一个坏人就能毁了我的人生，但既然选择了搭便车这条路，就不能因此而消极或者抗拒。”

陈群宇怀疑，她是在从瓦哈卡到坎昆的路上遇到了意外情况。

目前仍未发现其行踪

记者联系上了中国驻墨西哥大使馆，就目前反馈的消息，并没有发现群丹的行踪。

中国驻墨西哥大使馆领事李墅曾表示，使馆方面已经了解了此事，现在正在积极地寻找失踪的女子。不过他并未透露事件的最新进展，“关于事件的最新进展，我们现在只在和失踪者家人进行密切的联系。”

■综合



关注三湘都市报微信看E报。

